

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в оскорблении судьи**

Северным межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, вызвавшееся в оскорблении судьи).

По версии следствия, в производстве судьи Хабаровского районного суда в 2022 году находилось уголовное дело в отношении обвиняемого, которому инкриминировалось совершение преступления против личности. Будучи недовольным законными действиями суда, мужчина начал нарушать порядок в судебном заседании, в ходе чего публично оскорбил судью.

В ходе расследования допрошены свидетели случившегося, проведена лингвистическая экспертиза, а также иные следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить обвинение мужчине в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1777805>